
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, deliberou: 
 
P.01-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo instaurado ao 
atleta Joshua James Martin, licença n.º 272933 e relativo ao jogo 592. 
 
P.02-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo instaurado ao 
atleta João Paulo Costa Fernandes, licença n.º 185166 e relativo ao jogo 592. 
 
P.03-2021/2022 – Castigar o atleta FÁBIO JOSÉ PINTO MAGNO, licença n.º 137984 do Salesianos 
de Évora, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, REDUZIDOS A DOIS JOGOS, a contar 
de 9.out.21, ao abrigo do art.º 40º e do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 1467 que em 8.out.21 o Atlético SC e o Salesianos Évora disputaram para o Campeonato 
Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 
P.04-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo instaurado ao 
atleta António Ângelo Viegas Fialho Raimundo licença n.º 193693 e relativo ao jogo 1467. 
 
P.05-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo instaurado ao 
atleta Bruno Alexandre Calisto Martins licença n.º 190436 e relativo ao jogo 1311. 
 
P.06-2021/2022 – Castigar o atleta DIOGO GOMES PINTO, licença n.º 168156 do União Desportiva 
de Leiria, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, REDUZIDOS A UM JOGO, a contar de 
11.out.21, ao abrigo do n.º 1 do art.º 38º e do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por infração 
cometida no jogo 1311 que em 10.out.21 o Rio Maior e o U. Leiria disputaram para o Campeonato 
Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
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